II.o, THMMY  HY241: 0oEQPIA YHMATON & XTYXTHMATON  Ax.Etog 2013-14

17-09-2014 Erxavoinntix EEétaon Ouddo A
Ovopa/vupo: Yroypapn:
AM: EZdunvo: ApLdpnog BLpLAANWY:

ITAPATHPHYEIY: KAaotd pipAia & onuacoes. Khaotd kivntd, extés eopdvowr. Ara-
pattnTn n tipnon eApafnuikng katavouns: A-A — Yiyua, E-A — Yapdton, M-2 — Kopddtov.

Oépa 1: (42%) ArnavthoTe o1a oaxolouda aveldpTnTo EpWTAUATI, EENYWYTISC AVOUAUTIXA:
(a) Eivar to o 2(t) = e *tu(t) + efu(—t) evépyeloc | toyboc xa ol elvar auth;

(b) Eivor to oo z[n] = jeﬂi;— 1 mepiodid; Av vou, mota ebvor 1) Tepiodog Tou;

(c

(d

(e) Eotw dVo Lwvonepoptopéva (bandlimited) ofuata x(t) xaw y(t) pe X(j Q) = 0 yw
2] > 5007 xou Y(5Q) =0y [Q > 10007, avtiotoryo. Iow ebvon v péytotn Suvath
ouyvotnra  mapovoon oto ofpa z(t) = x(t)cos (10007t) + y(t) ;

Avantigte 1o ofa x(t) = Z(—l)"(S(t —n) oe oepd Fourier.

ITow etvon 1o oua z[n] YLO(?CS?);OO{O X(z) =log(1l—3z71), ueIlLE: |2] > 1/2;

)
)
)
)

Ocpa 2: (37%) Amavtiote ota axéhouda aveldpTnTa EpWTAUNTA, EENYDOVTAC oVahUTIXE:
eS

E' , 7 7 H - 000 @@ ===
(a) Eivar 1o cbotnua ouveyolc ypbvou Ue (s) s2 + 35+ 2

uTLATO, 1) OYL;

(b) Lyedidote to uétpo Tne andxploNg cuyVHTHTOL, -1 1
-2
1 — 3271

. Houw etvon n €€006¢ Tou, y(t),

| H(e?¥) |, tou eustadolc ouoThUATOS UE oUVpTNOT PeTapopdc: H(z) =
—4s5 + 4

B Véc ol  H(s) = —5—F——
(c) 'Eotw 10 euotodés clotnua e (s) s2 4+ 35 + 2

brav 7 €loodog tou ebvan z(t) =1 )
(d) Eotw obotnua ye xpouotixh andoxpton h[n] = (1/2)™u[n]. Troloyiote 10 Z ly[n]|,

6mou y[n] eivon 1 éZodog Tou cuoThYaTOC o€ €lcodo x[n] = (1/2)"uln].  n=—
Ocpa 3: (21%) Xto mopoxdte oyfjua diveton éva didypayua vionoinone evog I X A. xa
euoTado0¢ GUO TAUATOS GUVEYOUS YEOVOU.
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(a) Tmoloyiote T ouvdptnon YeTapopdc Tou 6hou cucthuatos H(s) .
(b) Lyedidote drorypdupoto UAOTOINGTE TOU GUG TAUATOS OE XAVOVIXT| LOPQT Xou €V TUpOAAAR®.

(c) Trohoyilote TV xpoucTixy andxpior Tou, h(t).
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17-09-2014 Enoavainrtixi EEétaon Oudda B
Ovopa/vupo: Yroypapn:
AM: EZdunvo: ApLdpog BLpLANWY:

INAPATHPHYEIY: Kiaotd pipAia & onuacwoes. Khaotd kivntd, extés edpdvowr. Ara-
pattnTn n tipnon eApafnuiknig katavouns: A-A — Yiyua, E-A — Yapdton, M-2 — Kopddtov.

Oépa 1: (42%) ArnavthoTe o1a oaxolouda aveldpTnTa EpWTAUATI, EENYWYTIS AVOURUTIXA:
(a) Eivaw to ofjuar x[n] = 2u[n] 4+ u[—n] evépyeiac ¥ oydoc xar mowa ebvar auty;

(b)

()

Eivou 1o oo z(t) = jel?' + 2 mepodind; Av var, ot efvon 1 eplodoc Tov;

Av 7 oed Fourier tou neplodixol orjuatoc z(t) pe mepiodo 3 eivon ¢ = 3, v xdde k,
oo efvar o ofua x(t);

(d) How eivan to ohga z[n] w10 onolo X(z) = log(1 — 52z~ 1), ue ILY.: |2 > 1/3;

(e) 'Ectw 800 Lwvomepopopéva (bandlimited) ofuata x(t) xou y(t) pe X(jQ) = 0 y
€] > 1007 xon Y(5€) =0 vy || > 2007, avtiotowya. How eivon n uéylotn duvath
ouyvotnra  mapovoon oto ofua 2(t) = x(5t) y(t/2) + x(t) ;

Ocpa 2: (37%) Amoavtiote ota axéhouda aveZdpTnTa EpWTAUATA, EENYDOVTAC oVahUTIXE:
23 —222 42

2 13 1
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(a) Eivar 1o cbotnuo Swxpttod ypovou ye  H(z) = uTLATO, 1) OYL;

(b) YyedldoTe TO UETRPO TNS ATOXPIONS CLYVOTNTOL, s _ 9541

352 +6s + 3
. [ow eivon 1 €é€0d6¢

| H(78) |, tov euotadolc cuothuatog ue cuvdptnon petagopdc: H(s) =
20

_1l,-1_1_,-2
1 52 5%

(c) 'Eotww 1o evotadéc cvotnuo ye: H(z) =
Tou, y[n|, oe eloodo z[n] =1;

(d) Eotw olotnua pe xpoustix| andxpion h(t) = e *tu(t). Trohoylote to ohoxhApwya
fj;o ly(t)|dt, 6mou y(t) etvar 1 é€odoc Tou cucThuatog ot elcodo x(t) = e *tu(t).

Ocpa 3: (21%) Xto mopoxdte oyfjua diveton éva didypayua vionoinone evog I X A. xa
euoTdo0¢ GUO TAUATOS GUVEYOUS YEOVOU.
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(a) Yrohoyiote T ouvdptnon PETAPORAS TOL Ghou cucThuatos H(s).
(b) Lyedidote drorypdupoto UAOTOINGTE TOU GUG TAUATOS OE XAVOVIXT| LOPQT Xou €V TUpOAAAR®.

(c) Trohoyilote TV xpoucTixy andxpior Tou, h(t).



